Encuesta Diocesana Disponible el 6 de septiembre


La consulta diocesana de nuestra comunidad católica continúa. La diócesis llevará a cabo una encuesta electrónica comenzando el 6 de septiembre para conocer y comprender de mejor manera la opinión de nuestros miembros respecto a la Iglesia. 

La encuesta será completamente anónima y estará disponible en inglés y español durante 30 días. Se invita a todos a participar. 

La encuesta se enviará de manera electrónica por Flocknote a todos los que se registren en nuestra parroquia a través de la plataforma. Las personas interesadas también podrán utilizar un código QR que los llevará a la encuesta en dado caso de no estar registrados a través de Flocknote. 

Dicha encuesta es la segunda parte de la fase de escucha de la consulta, también conocida como sínodo. A principios de este año, en la primera parte se escuchó a los miembros de nuestra comunidad en sesiones de grupos pequeños que se realizaron en parroquias y escuelas.
 
La diócesis está realizando esta encuesta con la intención de que sean muchas más las personas que puedan expresar su opinión sobre la Iglesia, particularmente aquellos que no asisten a Misa de manera regular o que han dejado de practicar su fe. 

Las comisiones sinodales de los Condados de San Diego e Imperial utilizarán estos hallazgos para desarrollar recomendaciones que fortalezcan la participación de todos los fieles en todos los niveles de la Iglesia; esto ocurre durante al mismo tiempo en que las parroquias y la Iglesia misma están trabajando para renovarse. 

Más información disponible en la página sdcatholic.org/sinodo.










