



Comienza Nueva Fase del Sínodo 

La fase inicial de la histórica consulta diocesana a los feligreses, la cual consistía en escuchar, ha terminado. 
Más 22 mil personas completaron la encuesta electrónica que se cerró el 31 de octubre y alrededor de 11 mil personas participaron en las sesiones de grupos pequeños que se realizaron en parroquias, escuelas y otros sitios a principios de este año en los Condados de San Diego e Imperial. En esta fase, los participantes compartieron sus experiencias y esperanzas para la Iglesia. 
Ahora comienza la fase de discernimiento. Miembros de una comisión, la mayoría de ellos líderes laicos, analizarán la información recabada para desarrollar propuestas y de esta manera abordar las principales preocupaciones expresadas por los fieles. 
Estas propuestas serán entregadas al cardenal Robert McElroy, quien planea comenzar a implementarlas a principios del próximo año, en conjunto con los párrocos. 
Esta consulta forma parte de una iniciativa mundial que la Iglesia Católica comenzó en octubre de 2021. El sínodo, como se le llama, estaba programado para terminar el próximo otoño, pero el Papa Francisco lo ha extendido hasta el año 2024 para permitir más tiempo de reflexión y discernimiento tanto en la Iglesia local como universal. 
La meta del sínodo es renovar la Iglesia por medio de una mayor participación en todos los niveles, particularmente de gente joven. Esto se lograría fomentando una cultura “sinodal” donde los fieles y la jerarquía trabajen de la mano para discernir lo que Dios está llamando a la Iglesia a hacer en este momento crítico de su historia.
Más información disponible en español en la página web sdcatholic.org/sinodo.

















