Anuncios en la misa para el Domingo Mundial de las Misiones
Dos domingos antes del Domingo Mundial de las Misiones (6 de octubre) 
Anuncio: "Buenos días/tardes/noches a todos. Al comenzar el mes de octubre, iniciamos un período especial dedicado a apoyar la obra misionera de la Iglesia en todo el mundo. El Domingo Mundial de las Misiones se celebrará el 20 de octubre, y es una ocasión para que recordemos nuestro llamado a ser misioneros y apoyar a quienes llevan el Evangelio a los rincones más lejanos de la tierra. Por favor, estén atentos a los próximos eventos y a las formas en las que pueden participar y contribuir. Gracias.”
El domingo antes del Domingo Mundial de las Misiones (13 de octubre) 
Anuncio: "Buenos días/tardes/noches a todos. El próximo domingo 20 de octubre es el Domingo Mundial de las Misiones. Esta es una oportunidad única para que apoyemos el trabajo misionero de la Iglesia en más de 7.750 territorios en todo el mundo. Nuestras oraciones y contribuciones ayudan a construir iglesias, capacitar al clero y ofrecer servicios básicos a los necesitados. Considere cómo puede participar y donar generosamente la próxima semana. Gracias.”
El Domingo Mundial de las Misiones (20 de octubre) 
Anuncio: "Buenos días/tardes/noches a todos. Hoy es el Domingo Mundial de las Misiones. Nos unimos a los católicos de todo el mundo para apoyar la misión de la Iglesia en lugares donde la fe es joven, está creciendo o enfrenta desafíos particulares. Sus generosas contribuciones de hoy tendrán un impacto significativo en las vidas de muchos y ayudarán a difundir el mensaje del Evangelio a todos los rincones del mundo. Gracias por sus oraciones y apoyo.”
El domingo después del Domingo Mundial de las Misiones (27 de octubre) 
Anuncio: "Buenos días/tardes/noches a todos. En nombre de las Obras Misionales Pontificias, extendemos nuestro más sincero agradecimiento por su generoso apoyo en el Domingo Mundial de las Misiones. Sus contribuciones ayudarán a sostener la obra misional de la Iglesia y a llevar la luz de Cristo a quienes más lo necesitan. Sigamos orando por nuestros misioneros y las personas a las que sirven, y que siempre seamos conscientes de nuestro llamado a ser misioneros en nuestras propias vidas. Gracias.”


