Insertos en boletines
Semana 1: Introducción al Mes Mundial de las Misiones 
Octubre es un mes de misiones 
Al comenzar el mes de octubre, entramos en un período especial de reflexión y acción para los esfuerzos misioneros de nuestra Iglesia en todo el mundo. El Domingo Mundial de las Misiones, que se celebrará el 20 de octubre, es un momento vital para que todos los católicos apoyen la difusión del Evangelio en los territorios de misión. El tema de este año, elegido por el Papa Francisco, es "Vayan e inviten a todos al banquete", enfatizando nuestro llamado a llevar el amor y el mensaje de Dios a todos los rincones del mundo.
Las donaciones recolectadas en el Domingo Mundial de las Misiones son vitales para sostener la misión de la Iglesia en más de 1.150 territorios donde la Iglesia aún es joven o está en dificultades. Históricamente, la Iglesia en Estados Unidos alguna vez fue beneficiaria de estos esfuerzos misioneros, y ahora tenemos la oportunidad de retribuir y apoyar a nuestros hermanos y hermanas alrededor del mundo. Preparemos nuestros corazones y mentes para comprometernos plenamente en esta misión durante todo el mes.
Semana 2: La importancia del Domingo Mundial de las Misiones 
¿Por qué es importante el Domingo Mundial de las Misiones?
El Domingo Mundial de las Misiones, que se celebra el 20 de octubre de este año, no es un domingo más; es un poderoso recordatorio de nuestro llamado a ser misioneros. La colecta que se realiza en este día es única ya que está ordenada por el Código de Derecho Canónico y es esencial para la supervivencia y el crecimiento de la Iglesia en los territorios de misión.
Estos fondos apoyan la labor pastoral y evangelizadora de la Iglesia, incluida la construcción de templos, la prestación de atención sanitaria y educación y la formación de futuros sacerdotes y religiosos. En lugares donde los recursos son escasos, su generosidad marca una profunda diferencia. Mientras reflexionamos sobre el tema "Vayan e inviten a todos al banquete", recordemos que nuestra participación y apoyo ayudan a invitar a innumerables almas a la fiesta del amor de Dios.
Semana 3: Nuestro legado misionero 
Nuestro legado misionero 
Mientras que nos acercamos al Domingo Mundial de las Misiones el 20 de octubre, es importante recordar el legado de las obras misioneras. La Iglesia en los Estados Unidos fue una vez territorio de misión, respaldada por la generosidad de los católicos de todo el mundo. Hoy, nosotros continuamos con este legado apoyando a las Obras Misionales Pontificias y asegurando que el Evangelio llegue a todos los confines de la tierra.
Nuestras contribuciones ayudan a construir y mantener comunidades de fe en lugares donde la Iglesia todavía está creciendo o enfrenta la persecución. Esta misión es un testimonio de nuestra fe en acción, que refleja el llamado universal a compartir el amor de Cristo. Mientras reflexionamos sobre el tema de este año, "Vayan e inviten a todos al banquete", comprometámonos nuevamente a apoyar a nuestra familia de la Iglesia global.
Semana 4: Gracias por su generosidad 
Gracias por apoyar el Domingo Mundial de las Misiones
En nombre de los hombres y mujeres misioneros que sirven en más de 7.750 territorios de misión, extendemos nuestra más sincera gratitud por su generoso apoyo en el Domingo Mundial de las Misiones. Sus contribuciones aseguran que el Evangelio continúe difundiéndose, llevando esperanza, amor y salvación a los necesitados.
El tema de este año, "Vayan e inviten a todos al banquete", nos recuerda nuestro llamado universal a evangelizar y apoyar a nuestros hermanos y hermanas en todo el mundo. Su generosidad ayuda a construir iglesias, capacitar al clero y brindar servicios esenciales en territorios de misión. Gracias por ser parte de esta misión vital y por tener un impacto duradero en la Iglesia global.

