Oraciones de los fieles
Oraciones de los fieles para el primer domingo del octubre misionero 
Introducción del Sacerdote: Hermanos y hermanas, al comenzar este mes especial dedicado a las misiones, presentemos nuestras oraciones y peticiones a nuestro Padre amoroso, confiados en que Él escucha y responde a nuestras necesidades.
Respuesta: Señor, escucha nuestra oración.
· Por la Iglesia: para que continúe proclamando el Evangelio con valentía y compasión, invitando a todos al banquete del amor de Dios. Roguemos al Señor.
· Por el Papa León XIV, nuestro Obispo Michael Pham, nuestros Obispos Auxiliares y todos los líderes de la Iglesia: para que sean inspirados por el Espíritu Santo para guiar a los fieles en el discipulado misionero. Roguemos al Señor.
· Por los misioneros de todo el mundo: para que sean fortalecidos y protegidos mientras difunden la Buena Nueva hasta los confines de la tierra. Roguemos al Señor.
· Por nuestra comunidad parroquial: para que seamos generosos al apoyar los esfuerzos misioneros de la Iglesia mediante la oración, las contribuciones financieras y la participación personal. Roguemos al Señor.
· Por quienes aún no han escuchado el Evangelio: para que sus corazones se abran a recibir el mensaje del amor y la salvación de Cristo. Oremos al Señor.
· Por los enfermos, los solitarios y los marginados: para que encuentren consuelo y esperanza en la compasión de la Iglesia. Oremos al Señor.
· Que la ansiedad, el miedo o la vergüenza nunca nos impidan buscar la reconciliación cuando hemos causado daño y, en el dolor, trabajar por sanar las heridas de la división. Oremos al Señor.
Oración final del sacerdote: Padre celestial, traemos estas oraciones ante ti, confiando en tu misericordia y amor. Concédenos la gracia de ser fieles testigos de tu Hijo, Jesucristo, en nuestras palabras y acciones. Te lo pedimos por Cristo nuestro Señor. Amén.






Oraciones de los fieles para el segundo domingo del octubre misionero
Introducción del sacerdote: Mientras continuamos nuestro camino a través del Mes de las Misiones, recurramos a Dios con el corazón lleno de fe, presentando nuestras necesidades y las del mundo.
Respuesta: Señor, escucha nuestra oración.
· Por la Iglesia: para que adopte con alegría su vocación misionera, invitando a todos los pueblos a la fiesta del Reino de Dios. Oremos al Señor. 
· Por el Santo Padre, obispos, presbíteros y diáconos: para que inspiren a los fieles a participar en la misión evangelizadora de la Iglesia. Oremos al Señor.
· Por todos los misioneros: para que sus obran brinden frutos, llevando a muchos a la fe en Cristo y a la plenitud de vida en Él. Oremos al Señor.
· Por nuestra comunidad: para que podamos crecer en nuestro compromiso de apoyar las misiones a través de la oración, el sacrificio y la acción. Oremos al Señor.
· Por quienes viven en territorios de misión: para que reciban el apoyo y los recursos necesarios para crecer en la fe y la comunidad. Oremos al Señor.
· Por esta comunidad de fe: para que valoremos los beneficios que tenemos y, al mismo tiempo, nos acerquemos a Cristo y le pidamos ayuda para decidir cómo aprovecharlos al máximo. Oremos al Señor.
· Por aquellos que sufren o están necesitados: para que puedan experimentar el amor y el cuidado de la comunidad cristiana a través de nuestros esfuerzos misioneros. Oremos al Señor.
Oración final del sacerdote: Dios misericordioso, escucha estas oraciones que ofrecemos por la Iglesia y el mundo. Fortalécenos en nuestra misión de difundir el Evangelio y ayúdanos a ser instrumentos de tu paz y amor. Te lo pedimos por Cristo nuestro Señor. Amén.








Oraciones de los fieles el Domingo Mundial de las Misiones   
Introducción del sacerdote: reunidos en el amor de Cristo, elevemos nuestras oraciones y peticiones a Dios, quien desea que todos los hombres conozcan su amor salvador. 
Respuesta: Señor, escucha nuestra oración.
· Por la Iglesia: para que ella sea fuente de esperanza y de luz y que guíe a todas las personas al banquete del amor de Dios. Oremos al Señor.
· Por nuestro Santo Padre, obispos y todos los líderes de la Iglesia: para que nos guíen a vivir nuestra llamada misionera con celo y fidelidad. Oremos al Señor.
· Por aquellos que trabajan en campos misioneros: para que sean bendecidos con la fuerza y ​​la perseverancia necesarias para compartir el mensaje del Evangelio. Oremos al Señor.
· Por nuestra comunidad parroquial: para que podamos abrir nuestros corazones a las necesidades de las misiones y responder generosamente en este Domingo Mundial de las Misiones. Oremos al Señor.
· Por la conversión de todas las personas: para que lleguen a conocer y aceptar el amor y la salvación de Jesucristo. Oremos al Señor.
· Por los enfermos, los que sufren y los oprimidos: para que puedan encontrar sanación y esperanza a través del alcance misionero de la Iglesia. Oremos al Señor.
Oración final del sacerdote: Padre amoroso, te damos gracias por el regalo de tu Hijo y el llamado a compartir su amor con el mundo. Escucha nuestras oraciones y ayúdanos a ser testigos fieles de tu misericordia y gracia. Te lo pedimos por Cristo nuestro Señor. Amén.











Oraciones de los fieles para el último domingo del octubre misionero
Introducción del sacerdote: Al concluir el Mes Mundial de las Misiones, llevemos nuestras oraciones y peticiones ante Dios, confiando en su misericordia y amor.
Respuesta: Señor, escucha nuestra oración
· Por la Iglesia: para que siga siendo luz para las naciones, difundiendo el Evangelio e invitando a todos al banquete del amor de Dios. Oremos al Señor. 
· Por el Papa León XIV, nuestro Obispo Miguel Pham, nuestros Obispos Auxiliares y todos los líderes de la Iglesia: para que reciban la sabiduría y la fuerza del Espíritu Santo mientras guían a la Iglesia en su camino misionero y sinodal. Oremos al Señor.
· Por todos los misioneros: para que su dedicación y sacrificio brinden frutos abundantes para atraer a muchos a la fe en Cristo. Oremos al Señor.
· Por nuestra comunidad parroquial: para que podamos continuar apoyando las misiones a través de nuestras oraciones, recursos y participación. Oremos al Señor,
· Por aquellos que aún no han escuchado el Evangelio: para que sus corazones puedan abrirse al mensaje del amor y la salvación de Cristo. Oremos al Señor
· Por los enfermos, los que sufren y los marginados: para que puedan encontrar esperanza y sanación a través de los esfuerzos misioneros de la Iglesia y la compasión de sus miembros. Oremos al Señor.
· Por nuestras intenciones personales: (pausa) oremos al Señor.
Oración final del sacerdote: Padre misericordioso y amoroso, te agradecemos por el llamado a ser parte de tu misión. Escucha estas oraciones que ofrecemos hoy y concédenos la gracia de ser tus fieles testigos en el mundo. Te lo pedimos por Cristo nuestro Señor. Amén.


